

Дом по улице Льва Толстого, 18 в Барабинске, который пять лет назад был построен в рамках программы переселения из ветхого и аварийного жилья, вновь будет расселяться за бюджетные деньги. Само хлипкое двухэтажное строение в лучшем случае приспособят для муниципальных нужд, и это тоже влетит налогоплательщикам в копеечку. Решение о «перезагрузке» дома 19 марта принял Андрей Травников. Но эти меры «быстрого реагирования» губернатора явно запоздали. О том, что ситуация с переселенцами в Барабинске патовая, региональным властям сигнализируют уже два года, и не только сами люди, но и эксперты регионального отделения ОНФ и средства массовой информации. Любопытно, что разрешение на ввод в эксплуатацию «нового аварийного» дома в декабре 2014-го подмахнул тогдашний глава Барабинска Максим Овсянников, который сегодня проходит подозреваемым по уголовному делу, возбужденному в связи со скандальной стройкой.

Подробности в сюжете нашего корреспондента

{youtube}ueotQ7J83LM|315|0{/youtube}

Дом по улице Льва Толстого, 18 в Барабинске, который пять лет назад был построен в рамках программы переселения из ветхого и аварийного жилья, вновь будет расселяться за бюджетные деньги. Само хлипкое двухэтажное строение в лучшем случае приспособят для муниципальных нужд, и это тоже влетит налогоплательщикам в копеечку. Решение о «перезагрузке» дома 19 марта принял Андрей Травников. Но эти меры «быстрого реагирования» губернатора явно запоздали. О том, что ситуация с переселенцами в Барабинске патовая, региональным властям сигнализируют уже два года, и не только сами люди, но и эксперты регионального отделения ОНФ и средства массовой информации. Любопытно, что разрешение на ввод в эксплуатацию «нового аварийного» дома в декабре 2014-го подмахнул тогдашний глава Барабинска Максим Овсянников, который сегодня проходит подозреваемым по уголовному делу, возбужденному в связи со скандальной стройкой.

Подробности в сюжете нашего корреспондента

{youtube}ueotQ7J83LM|315|0{/youtube}